

促两岸经济文化交流合作

“26条措施”惠台利民

新华社北京11月4日电 11月4日,国务院台办、国家发展改革委、商务部、外交部等20个有关部门,出台《关于进一步促进两岸经济文化交流合作的若干措施》(以下简称“26条措施”),自公布之日起施行。

“26条措施”深入贯彻落实习近平总书记《告台湾同胞书》发表40周年纪念会上的重要讲话和党的十九届四中全会精神,完善促进两岸交流合作、深化两岸融合发展、保障台湾同胞福祉的制度安排和政策措施,继续率先同台湾同胞分享大陆发展机遇,为台湾同胞台

湾企业提供更多同等待遇。“26条措施”宗旨与促进两岸经济文化交流合作的“31条措施”一脉相承,是在对台工作中贯彻以人民为中心的发展思想,对台湾同胞一视同仁,像为大陆百姓服务那样造福台湾同胞的又一具体体现。

“26条措施”涉及为台湾企业提供同等待遇的措施13条,包括台资企业同等参与重大技术装备、5G、循环经济、民航、主题公园、新型金融组织等投资建设,同等享受融资、贸易救济、出口信用保险、进出口便利、标准制订等政

策,支持两岸青年就业创业基地示范点建设等;涉及为台湾同胞提供同等待遇的措施13条,包括为台湾同胞在领事保护、农业合作、交通出行、通信资费、购房资格、文化体育、职称评审、分类招考等方面提供更多便利和支持。

“26条措施”将进一步帮助台资企业加快科技创新,降低综合成本,抢抓发展机遇,实现更好发展,并继续为台湾同胞在学习、工作、生活等方面打造更好环境,提供更优条件,促进融合发展,保护合法权益。

向男网友借20万后失联
“00后”女孩
上失信人名单

武汉晚报讯 江夏法院集中向社会公布今年第2批失信被执行人名单,本次共发布失信被执行人54人,10月31日记者梳理发现,一名年仅19岁的女孩竟然上榜。这是武汉市首位00后“女老赖”。

2017年12月,男子张某在网上结识2000年出生的女网友鲁某并发展为朋友关系,鲁某以生活需要为由多次向张某借款,张某通过微信、支付宝等方式共计向鲁某转账23万余元,鲁某于2018年5月14日出具欠款20万元的欠条一张并约定分期付款。

后鲁某未偿还欠款,张某向法院起诉,经审理,法院判决鲁某偿还欠款20万元及利息。但鲁某未履行判决确定的法律义务,张某于2019年4月向法院申请执行。

在执行过程中,鲁某行踪不明,承办人通过微信与其取得联系,责令其申报财产,但其拒不报告,也不愿配合履行。

江夏法院执行干警向记者介绍,“我们主要是通过微信向她送达法律文书,责令她配合履行,但是她不告诉我们她的位置,联系方式,也不愿意履行”。

执行干警问她住在哪里,她说她和家人闹矛盾,就住在网吧。让她告诉具体地址,邮寄文书给她,她不肯说,只说寄到户籍地就行。

后承办人亦未查找到其名下有财产可供执行,故依法应对其采取失信惩戒措施。

据了解,因其年龄小,执行干警很慎重,考虑到对她采取失信惩戒会对其今后生活带来较大负面影响,承办人还是希望通过其他途径或者争取通过其亲属配合早日还钱化解矛盾。

在进一步调查过程中,承办人赴鲁某户籍地核实其家庭情况,但其全家已经迁离户籍地且去向不明,其户籍地亦无财产可供执行,最终承办人依法将其纳入失信被执行人名单。

根据《中华人民共和国民事诉讼法》第十八条第二款规定:十六岁以上的未成年人,以自己劳动收入为主要生活来源的,视为完全民事行为能力人;第十九条规定:八岁以上的未成年人为限制民事行为能力人,可以从事与其年龄、智力相适应的民事行为,因此,她17岁借款就应承担完全民事责任。

江夏法院法官介绍,这是武汉首位“00”后失信被执行人,被纳入失信人名单后,她将被限制坐动车高铁飞机,限制住星级酒店,限制贷款等金融活动,不能担任公司高管,今后子女不能上高收费的私立学校,不能报考公务员等。

第二届进博会

今日开幕

11月4日,进博会吉祥物熊猫“进宝”在国家会展中心(上海)南广场安放到位。

第二届中国国际进口博览会将于11月5日上午在上海开幕。

新华社发



乘客进入驾驶舱

桂林航空:当事机长终身停飞

中新网11月4日电 针对“一名乘客进入桂林航空飞机驾驶舱”一事,桂林航空4日在官方微博发布事件说明称,决定对当事机长处终身停飞的处罚,对于涉事的其他机组成员处以无限期停飞并接受公司进一步调查。

事件说明提到,桂林航空在

11月3日接到网友举报关于“一名乘客进入飞机驾驶舱”一事,经核实,该事件发生于2019年1月4日桂林航空GT1011桂林-扬州航班。

桂林航空表示,对于任何有可能威胁航空安全的不当且不专业的行为均坚持“零容忍”。根据

中国民用航空局及桂林航空的相关管理规定,针对机长违反民航规章让无关人员进入驾驶舱的行为,桂林航空决定对当事机长处终身停飞的处罚,对于涉事的其他机组成员处以无限期停飞并接受公司进一步调查。

针对此次事件,桂林航空称,将深刻反思、认真改进,严格遵守中国民用航空局的各项规章制度,做好内部整改,切实增强全体人员的安全责任意识及规章意识,加强树立严谨的安全运行工作作风,杜绝类似事件的再次发生。

南京公安破获特大贩卖手机定位监控软件案

数万受害人每天被监听跟踪

新华社南京11月4日电 在目标手机下载一个App,再隐藏软件图标,即可获悉对方实时位置、通话记录、短信内容、图片视频等敏感信息。南京市公安局新近破获一起特大贩卖手机定位监控软件案,发现全国有数万名受害人每天被相关软件监听、跟踪。

今年年初,南京警方侦办一起诈骗案时发现,一名嫌疑人的手机可以接收和查看他人手机的信息。与此同时,一名女士报警称,她想监

控出轨丈夫的手机,偷偷用丈夫手机下载了相关“卧底”软件并隐藏图标,缴纳了近千元的年费。刚开始使用还可以,不想用了一段时间,接收效果大打折扣,监听信息时有时无,怀疑自己被骗,所以报警。

结合两方面的信息,南京市公安局网安支队会同秦淮分局成立专案组进行侦查,历经数月的调查,找到软件贩卖的源头,最终于近期在河南南阳、河北石家庄、山东济南、江苏南通、四川成都等地,将17名主

要犯罪嫌疑人一举抓获。目前,这些犯罪嫌疑人全被刑拘,对各自违法犯罪事实供认不讳。

秦淮公安分局相关办案人员说,这一犯罪团伙出售的手机定位监控软件共有4款,均需在本人手机和监控对象手机上下载,然后通过激活码激活方可使用。截至案发,相关手机定位监控软件注册用户达4万余名,监控数据量多达180余万条。

南京警方还披露,这一犯罪团伙在全国发展层层代理,以2000元左右的价格出售手机定位监控软件,而底层的代理则以包年或包月的方式,出售激活码或提供数据信息进行牟利。一般包月价格为200元至500元不等。